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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 
 

           Η ΔΗΚΑΔΙΜΕ Δήμου Διρφύων –Μεσσαπίων και η Πολιτιστική 

Επιτροπή για τα 200 χρόνια της Επανάστασης, πιστή στο πρόγραμμα 

ουσιαστικής ανάδειξης και ανάπτυξης της Πολιτιστικής –Ιστορικής 

κληρονομιάς του τόπου μας, πραγματοποιεί επιτέλους την επί χρόνια 

επιθυμία πολλών συμπολιτών μας, Ιστορικών, Μελετητών, του 

Δημάρχου κου Ψαθά, του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΑΓΓΕΛΗΣ 

ΓΟΒΙΟΣ», του Τοπικού Συμβουλίου Ψαχνών, αλλά πρωτίστως 

υλοποίησε την πρόταση  που έθεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 

Καρπενησίου, γέννημα θρέμμα Καστέλας, Ρέμπελος Γεώργιος με  την 

δημιουργία ενός  σημαντικού έργου τιμής προς τους Ήρωες μας και 

γενικά για την ένδοξη  μάχη των Βρυσακίων, ακριβώς στην τοποθεσία 

ΟΥΡΔΙ που διεξήχθη η θρυλική μάχη. 

Η Δημιουργία Πολιτιστικού-Μνημειακού χώρου στο ιστορικό αυτό 

σημείο, θα αποτελέσει πόλο έλξης,  ως Ιστορικός-Τουριστικός 

προορισμός για πολλούς ξένους επισκέπτες λάτρεις της ιστορίας της 

πατρίδας μας. 

      Σε αυτήν την προσπάθεια είχε σύμμαχους και βοηθούς πολλούς 

φορείς γι΄αυτό θέλει να τους ευχαριστήσει από καρδιάς, 

Την Κεντρική κτηματική Υπηρεσία Αθηνών, την Κτηματική υπηρεσία 

Χαλκίδας, το γραφείο του Υπουργού κ. Κεδίκογλου ,την πρώην 

Διοίκηση της Λάρκο ΑΕ, τον πρώην πρόεδρο του Σωματείου ΛΑΡΚΟ 

και Δημοτικό Σύμβουλο κο Αγγελάτο Ξενοφώντα,  που βοήθησαν στην 

έρευνα κατοχής της εν λόγω έκτασης. 



Ιδιαίτερα όμως το Δασαρχείο Χαλκίδας και τη Δασική Υπηρεσία 

Χαλκίδας των οποίων η Βοήθεια ήταν καταλυτική. 

      Το μεγάλο όμως ευχαριστώ το απευθύνουμε στον 

ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟ ΣΥΝΑΙΤΕΡΙΣΜΟ ΚΑΣΤΕΛΑΣ, Τον Πρόεδρο και 

το Δ.Σ όπου με μεγάλη προθυμία και πατριωτικό συναίσθημα μας 

παραχώρησαν την άγονη και ξεχασμένη αυτή έκταση  για να αξιοποιηθεί 

και δημιουργηθεί ένας γόνιμος Πολιτιστικός χώρος όπως του αξίζει. 

Καθώς επίσης Θερμές ευχαριστίες στον Πρόεδρο του Τ.Δ Καστέλας κ. 

Ματράκα Νικόλαο για την αμέριστη βοήθεια του σε αυτήν την 

διαδικασία. 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΜΥΤΑΛΑ-ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 


